
 2020/2021السنة الدراسیة                                                                          ابتدائیة ینینة علي شعایب              

 الریاضیاتالاختبار الاول في مادة  

 النّشاط الأول:

7904  الكسر الآتيإلیك 
100

 

 حوّل الكسر إلى عدد عشري -1
 مجموع عدد طبیعي و كسرأكتب الكسر على شكل  -2
 احصر الكسر بین عددین طبیعیین متتالیین  -3
 أذكر العدد الطّبیعي الأقرب من كل عدد عشري ممّا یلي : -4
                ........899.71                       ........319.099                          .........33.15  

 

 النّشاط الثاني:
735KGمن البرتقال، أكمل ملء الجدول  أشجار 3تنتج كل       

 
  225  وزن البرتقال
 11  7 عدد الأشجار

 

 النّشاط الثالث:

 من الزبدة.  735KGتنتج ملبنة في أسبوع

 ما ھي الكمیة التيّ تنتجھا الملبنة في الیوم الواحد؟ -
 النّشاط الرابع:

 منتصفھا. Eثمّ أعیّن النقطة  4CMطولھا  [AB]أرسم قطعة مستقیمة  -
 E  في النقطة[AB]عمودیا على القطعة المستقیمة  (S)ارسم المستقیم  -
 3.5cmبـ  Eتبعد عن النقطة   Cالنقطة   (S)أعین على المستقیم  -
 3.5cmبـ  Eتبعد عن النقطة   Dالنقطة   (S)أعین على المستقیم  -
  A ,C,B,D أصل بین النقط  -
 ل علیھ؟ و كیف ھما قطراه؟ما نوع الرباعي المتحص -

 الوضعیة الادماجیة: 

 94.25Lأمّا في المساء فباع   8L وباع في الظّھر   216.75Lمن الحلیب، فباع في الصّباح   358Lان جلب لبّ 

 أحسب كمیة الحلیب المباعة. -1
 أحسب كمیة الحلیب المتبقیة. -2

 . 60DAعلمت أنّ اللتر الواحد من الحلیب ھو   إذا

 الحلیب المباع؟ماھو ثمن  -3

 3Lأن یفرغ الحلیب المتبقي في دلاء. سعة الدلو الواحد  أراد اللّبان 

 بالتوفیقزمة؟                                                                             ما ھو عدد الدّلاء اللاّ  -4


